

НОВОСТИ НЕДЕЛИ**Здоровье на высоте**

МАГНИТОГОРСК СТАЛ лучшим российским городом в области здравоохранения.

В Колонном зале Дома союзов Москвы подвели итоги второго всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование». Глава города Евгений Карпов получил диплом, подписанный министром регионального развития РФ Дмитрием Козаком, за победу в номинации «Социальная сфера муниципального образования. Раздел «Здравоохранение»».

Получение награды не стало неожиданностью: за последние два года в Магнитогорске совершен прорыв. В первую очередь, отремонтированы все поликлиники города, как детские, так и для взрослых. При городских больницах открыты отделения геронтологии. Лечебные учреждения постоянно пополняют самым современным технологическим оборудованием. В 2006 году в городе впервые за последние годы замечен существенный рост рождаемости – в родильных домах Магнитки появилось на свет на 500 малышей больше, чем в предыдущие годы. Помимо этого, улучшается ситуация с укомплектованием больниц и поликлиник специалистами, 70 семей врачей получили служебное жилье с последующей возможностью приобретения квартир в собственность по себестоимости. Бесплатное жилье становится весомым аргументом для врачей и бывших студентов медицинских вузов, которые приезжают в Магнитогорск из разных городов России.

Начата реорганизация системы родовспоможения. Утвержден проект перинатального центра, который объединит все роддома, женские консультации, многопрофильный стационар, молочную кухню, детскую поликлинику и санаторий-профилакторий. Суть идеологии перинатального центра заключается в отказе от традиционного подхода к организации акушерской помощи.

«Гроза» едет в Москву

СПЕКТАКЛЬ МАГНИТОГОРСКОГО драматического театра имени А. Пушкина «Гроза» выдвинут на соискание национальной театральной премии «Золотая маска» в трех номинациях.

Таково решение экспертного совета самой престижной премии в пространстве театрального искусства России.

«Гроза» претендует на премии в номинациях «Лучший спектакль драмы, малая форма», «Лучшая работа режиссера», «Лучшая работа художника». Кроме того, спектакль включен в специальную программу Russian Case, которая пройдет с 3 по 7 апреля будущего года. Она ежегодно проводится в рамках фестиваля «Золотая маска». Адресована она иностранным гостям: директорам международных фестивалей, продюсерам, менеджерам и критикам. Фестиваль пройдет в Москве с 27 марта по 14 апреля будущего года, церемония вручения национальной театральной премии с одноименным называнием состоится 15 апреля на сцене музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко. Вручается она спектаклям всех жанров театрального искусства.

«Золотая маска» – всероссийский театральный фестиваль, представляющий в Москве весной каждого года наиболее значительные спектакли из городов России. Отбор спектаклей – участников фестиваля осуществляют экспертные советы, в состав которых входят наиболее уважаемые театральные критики, в жюри работают знаменитые актеры, режиссеры, дирижеры, хореографы, театральные художники.

Телевизор за укол

ЦЕННЫЙ ПОДАРОК самому активному участнику вакцинации в Магнитогорске вручили 83-летней жительнице Магнитки Любови Борщовой.

Она стала обладателем жидкокристаллического телевизора. По словам победительницы, ежегодная прививка от гриппа стала для нее традицией и на протяжении трех лет помогает ей противостоять этой болезни. Возможность выиграть ценный подарок представилась благодаря участию в городской программе «Популяризация иммунизации населения», которая началась 26 ноября и продлится до конца года. Организатором акции выступило министерство здравоохранения и управление Росздравнадзора Челябинской области.

В уходящем году более 80 процентов населения Магнитогорска позаботились о своем здоровье, сделали прививку от гриппа. Результат – в прогнозе врачей-эпидемиологов на эту зиму: эпидемии гриппа в городе металлургов не ожидается.

Уважаемые автовладельцы!

Если вы уже произвели оплату за проверку технического состояния автомобиля (квитанция на сумму 300 рублей) и еще не предоставили автомобиль и квитанции в пункт технического осмотра, то необходимо это сделать до 25 декабря 2007 года.

С 26 декабря 2007 года будут изменены реквизиты по оплате за данную услугу, квитанции, оплаченные ранее, принимать не будут. Для удобства автовладельцев оплатить услугу можно в пункте, где проводится технический осмотр.

На совете фонда НПФ «Социальная защита старости» приняты финансово-экономические и организационные решения

НАДЕЖНАЯ ПЕНСИЯ

ОТ ПРОФКОМА ОАО «ММК» и городской администрации, являющихся одними из учредителей фонда, в состав совета введены Александр Дерунов и Владлен Прохоренко.

Утвержден отчет исполнительной дирекции НПФ «СЗС» по расходам за девять месяцев текущего года. Грамотная работа позволила сэкономить около шести миллионов рублей, которые по предложению исполнительного директора фонда Максима Тихомирова решено направить на развитие и стимулирование коллектива фонда.

Инвестиционная стратегия НПФ «СЗС» основана на принципах надежного сохранения и минимально рискованного приумножения средств вкладчиков и участников фонда. Поскольку НПФ сотрудничает с несколькими управляющими компаниями, появляется возможность скорректировать инвестиционную стратегию, осваивая новые

рынки – в их числе и вложения в ипотечное кредитование.

Совет утвердил проект плановой сметы доходов и расходов фонда на будущий год, одобрил новые программы обучения персонала фонда и эффективной имиджевой и просветительской деятельности.

В рамках проводимой в стране пенсионной реформы правительство поэтапно ужесточает требования ко всем НПФ. В конечном итоге на рынке пенсионного обеспечения останутся крупные и сильные фонды, обладающие мощным финансовым потенциалом. Сейчас магнитогорский НПФ «СЗС» входит в двадцатку лучших из 244 НПФ, работающих в России. Но для того чтобы набрать необходимый запас прочности и оставаться в числе лидеров, необходимы финансовые вливания со стороны учредителей. Учитывая это, совет фонда принял решение рассмотреть вопрос об увеличении совокупного вклада учредителей.

Избран состав ревизионной комиссии под председательством заместителя главного бухгалтера ОАО «ММК» Асхата Батрутдинова.

Председатель попечительского совета НПФ «СЗС», вице-президент управляющей компании ММК **Владимир Шмаков** (на фото справа) поблагодарил коллектив НПФ, дирекцию и совет фонда за успешную работу в уходящем году.

– Показатели работы в этом году у фонда хорошие, – подчеркнул Владимир Иванович. – Уровень доходности перекрывает инфляцию, это значит, что главную задачу фонд выполняет. Взносы участников и вкладчиков составили 395 миллионов рублей – это выше, чем мы предполагали. По всем показателям фонд уверенно лидирует на Урале и в Западной Сибири. Свыше шести тысяч человек уже получают дополнительную негосударственную пенсию от НПФ «СЗС». Я убежден, что в будущем году мы не снизим обороты.

МИХАИЛ СКУРИДИН.

От частушек – до политики**НАШИ КОНКУРСЫ**

ЖЮРИ КОНКУРСА политчастушек «ММ», подводя итоги, не уставало удивляться таланту и остроумию читателей газеты

В четверг нашу редакцию посетили высокие гости – именно ими мы всегда считали и считаем своих подписчиков и читателей. А эти нам были дороги вдвое: сочинять частушки, да такие

искрометно юморные, – не каждый журналист осилит, а тут – обычные пенсионеры, школьники, рабочие да служащие. Бросьте! Разве же они обычные? Они те люди, которые талантливы во всем. Им жизнь интересна, а политика – понятное дело, часть ее. Поэтому перечислять немного на серьезную тему – это уж, извините, дело святое.

А жизнь взяла и перенесла над нами – членами жюри, умными газетчиками. Вот легла у нас душа и выбрали мы трех победителей из всех замечатель-

ных участников частушечного шоу. Больше всех понравились нам сочинения Зинаиды Бурмистровой, Антонины Пестовой и юной Наташи Коробковой. И оказалось: Антонина и Наташа – бабушка и внучка! Вот вам и преемственность поколений в плане наследования таланта!

А чтобы конкурс уж совсем закрепился в памяти наших гостей, мы пригласили выступить перед ними солистов хора русской народной песни «Мы – уральцы» Дома дружбы народов. Ветеран хора Надежда Висторобская, лауреат Всероссийского и Бажовского фестивалей Галина Кравчук и баинист Сергей Криницкий специально к торжественному случаю надели роскошные концертные наряды. А когда роскошными же голосами солистки грязнули частушки, эксклюзивным обладателем которых теперь стала редакция «Магнитогорского металла», восторженная публика отбила ладони, бисеру. Многие, узнавая свои четверостишия, подпевали.

– Нам приятно видеть в гостях постоянных читателей, а значит – друзей газеты, – подвел итог мероприятию главный редактор «Металла» Олег Фролов. – Мы еще раз убедились, какой талантливый в Магнитке народ.

И, кстати, политически сознательный: конкурсантам признались, что 2 декабря никто из них не пропустил выборы.

ЕЛЕНА МОСКОВЕЦ.